Meperbe aAyKuHe



ke

NMutarba:

1ITa moXemo onnucaTn AyKMHOM?
KONNKO je ayrayak 1m?
Koje cy Behe jeanHunue og 1m?

Koje cy mame jeamHunue oa 1m?

. [1a 11 3HaLW 33 HeKe jeAMHULE 33 AYKUHY
Koje Hucy jeanHuue MehyHapoaHor cmctema
(SI)?



6. [lonyHU KaKo je 3ano4erTo.
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6. [lonyHU KaKo je 3ano4erTo.
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3aaauum:

1. WUN3pa3u:
a) 35myKnnomeTpuma;
b) 500um y munnmetpuma;
c) 0,15cm y mukpomeTpnma;
d) 0,2mmy peummeTpmma;
e) 0,25kmy ueHTnmetrpuma;
f) 225dmy metpuma.
Pelwema:
a) 0,035km;
b) 0,5mm;
c) 1500um;
d) 0,002dm;
e) 25000cm;
f) 22,5m.



2. U3pauyHaj Ay*KUHY CTpaHULa KBaapaTa ako
3HalW Aa je veros obum 55cm?

Pewere:13,75cm.

3. MN3padyHaj 0bmm npaBoyraoHMKa Ay*KMHE
cTpaHuua 5cm mn 20mm.

Pewewre:14cm.

4. Obum npaBoyraoHuKa je 2m. N3payyHaj

NYXUHY OBOr NPaBOYraoHWKa aKo je herosa
wupuHa 40cm.

Pewere:60cm.



Meperbe noBpLUUHE



ke

NMutarba:

1ITa MOXKeMo n3pasnTy NOBPLUMHOM?
{oNMKa je nospLlinHa 1m??
{oje cy Behe jegnHuue oa 1m??

{oje cy marbe jeamnHuue oa 1m??

. [la nn 3HawW 3a HeKe cTape jeanHULEe 33
NOBPLUMNHY?



6. [lonyHU KaKo je 3ano4eTo:
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6. [lonyHU KaKo je 3ano4eTo:
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3aaauum:

1. WUN3pa3u:
a) 35m?ydm?;
b) 90ay ha,
c¢) 205cm?y m?;
d) 0,8mm?ycm?;
e) 0,25km?y a;
) 225dm?ymm?.
Pewema:
a) 3500dm?;
b) 0,9ha;
¢) 0,0205m?;
d) 0,008cm?;
e) 2500a;
£ 2250000mm?2.



2. N3payvyHaj Ay*KUHY CTPaHULUA KBaapaTa ako
3HALW A3 je eroBa nosplmnHa 8la?

Pewere:90m.

3. [ly*KnHa jegHe cTpaHMLUE NPaBOYyraoHUKa je
30cm. Konunka je ayXuHa gpyre CTpaHuLe ako
je noBpLUIMHA OBOr NpaBoyraoHuKa 1,2m??

Pewere:4m.

4. N3pavyHaj NOBPLIMHY NPABOYraoOHMKaA aKo 3HALL
na je obum oBoOr npaBoyraoHnKka 6m. [ly>kKnHa
NnpaBoyraoHuka je aynnao seha oa wmpuHe.

Pewere:2m?2.



